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ANEXO I

CONVOCATORIA PARA LA ASIGNACIÓN DE PLAZA EN LOS CENTROS INFANTILES PROPIOS DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA. Curso 2022-2023


D./ª                                                         con DNI                        en virtud del art. 28, apartados 2 y 3 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, me opongo a que la Universidad de Sevilla, responsable del tratamiento de datos personales Servicios sociales de la US, consulte o recabe a la Agencia Estatal de Administración Tributaria los datos relativos al nivel de renta (IRPF), en este caso opto por:

[ ] Aportar la documentación justificativa que se recoge en apartado VIII.5.b de la Convocatoria para la asignación de plazas en los Centros Infantiles de la Universidad de Sevilla.



[ ] No facilitar la documentación fiscal y se me computará el máximo de renta a todos los efectos y no se considerarán como miembros de la unidad familiar los hijos/as mayores de 18 años al no acreditar la dependencia económica.
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Vicerrectorado de los Servicios Sociales y Comunitarios, Campus Saludable, Igualdad y Cooperación. Servicio Asistencia Comunidad Universitaria.
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